



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в убийстве брата

18 мая 2015 года в одном из домов в п.г.т. Куйбышевский затон Камско-Устьинского района республики обнаружено тело 38-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде ножевых ранений. По данному факту в Верхнеуслонском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 33-летняя сестра потерпевшего. Причастность к совершению преступления, неоднократно привлекавшаяся к уголовной ответственности женщина признала полностью. И показала, что пришла в гости к бабушке, проживавшей с ее братом. Последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения стал выгонять ее из дома, после чего взялся за нож. Подозреваемая выбила оружие из его рук и нанесла брату два удара ножом в руку и в туловище. После этого женщина вызвала медиков и полицию. В результате полученных ранений, потерпевший скончался на месте.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении женщины меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/928920>